

ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
COMUNA ION NECULCE
Localitatea Războieni, Comuna Ion Neculce, Județul Iași, cod 705311
CIF 4541050
Tel: 0232/710 880; Fax: 0232/710 780
e-mail: office@primaria-ionneculce.ro

CENTRUL DE ÎNGRIJIRE DE ZI PENTRU COPII – GĂNEȘTI

MISIUNEA CENTRULUI DE ÎNGRIJIRE DE ZI PENTRU COPII- GĂNEȘTI

SAT GĂNEȘTI, COMUNA ION NECULCE

CENTRUL DE ÎNGRIJIRE DE ZI PENTRU COPII- GĂNEȘTI, funcționează în baza prevederilor Legii nr. 197/2012 privind asigurarea calității în domeniul serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare, a Normelor metodologice, aprobate prin H.G. nr. 118 din 19 februarie 2014, Ordinul nr. 31/2015- anexa nr. 13 privind standardele de calitate, Ordinul nr. 24 din 2004 pentru aprobarea Standardelor minime obligatorii pentru centrele de zi și a ghidului metodologic de implementare a acestor standard, H.G. nr. 978/2015 privind aprobarea standardelor minime obligatorii de cost pentru serviciile sociale și a venitului lunar pe membru de familie, Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului.

CENTRUL este instituția publică, fără personalitate juridică, în subordinea Primăriei comunei Ion Neculce cu activitate permanentă, care asigură calitatea în domeniul serviciilor sociale prin: primar, viceprimar, secretar și aparatul propriu al Primarului, șef centru, educator, asistent social, asistent medical.

Misiunea

MISIUNEA CENTRULUI DE ÎNGRIJIRE DE ZI PENTRU COPII – GĂNEȘTI, cu sediul în sat GĂNEȘTI, comuna ION NECULCE, are drept scop de a preveni abandonul și instituționalizarea copiilor, prin asigurarea, pe timpul zilei, a unor activități de îngrijire, educație, recreere-socializare, consiliere, dezvoltarea deprinderilor de viață independentă pentru copii, cât și a unor activități de sprijin, consiliere, educare pentru părinți.

Aparatul de lucru al Centrului de îngrijire de zi pentru copii – Gănești, este format din entitățile funcționale stabilite prin organigrama aparatului propriu de specialitate aprobată prin Hotărâre a Consiliului Local și cuprinde următoarele compartimente și servicii:

Șef centru	1
Administrator	1
Personal educare și îngrijire	1
Asistent social	1
Asistent medical	1
Bucătar	1
Îngrijitor curățenie	1
Paznic	1
Total	8

Principii

Principiile specifice care stau la baza prestării serviciilor sociale în cadrul "Centrului de îngrijire de zi pentru copii - Gănești" sunt următoarele: a) principiul respectării drepturilor omului; b) principiul egalității de șanse; c) principiul asigurării serviciilor de sprijin în mediul cel mai puțin restrictiv posibil; d) principiul implicării active și depline a beneficiarilor; e) principiul cooperării și parteneriatului; f) respectarea și promovarea cu prioritate a drepturilor și interesului superior al copilului; g) egalitatea șanselor și nediscriminarea; h) responsabilizarea părinților cu privire la exercitarea drepturilor și îndeplinirea obligațiilor părintești; i) primordialitatea responsabilității părinților cu privire la respectarea și garantarea drepturilor copilului; j) respectarea demnității persoanei; k) ascultarea opiniei copilului, ținând cont de vârsta și gradul său de maturitate; l) interpretarea fiecărei norme juridice referitoare la drepturile

copilului în corelație cu ansamblul reglementărilor din această materie; m) respectarea confidențialității și a istoriei individuale; n) asigurarea unei intervenții individualizate; o) realizarea unui parteneriat între specialiști, copil și familie; p) respectarea eticii și deontologiei profesionale.

Viziunea

Pledând pentru excelență în administrația publică locală, instituția își propune să devină un etalon al calității la nivelul serviciilor sociale din România prin obținerea și menținerea unui sistem de elită în furnizarea serviciilor către beneficiar și toate părțile interesate, precum și depășirea așteptărilor acestora.

Obiective

Obiectivele Centrului de îngrijire de zi pentru copii – Gănești sunt:

- Prevenirea abandonului și instituționalizării copilului;
- Informarea și implicarea comunității în serviciile de care beneficiază copii din centru;
- Colaborarea activă cu familiile copiilor pentru o dezvoltare armonioasă a copiilor;
- Existența unui program de activități corespunzător vârstei, nevoilor și particularităților copiilor, care să îi ajute să își mențină echilibrul psihic și fizic necesar dezvoltării armonioase;
- Existența unui program educational adecvat potențialului de dezvoltare a copiilor în funcție de vârstă și nevoi;
- Sprijin și consiliere familială în rezolvarea problemelor cu care se confruntă familia în ceea ce privește dezvoltarea psihologică a copilului și diverse aspecte juridice, medicale și sociale;

Aprobat, Primar
VĂLEANU GHEORGHE



Avizat, Secretar,
GROSU GHEORGHE



Întocmit, Șef centru,

GROSU MARINELA -DIANA

